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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δημήτρης Μυτάς 

Ατομική έκθεση 

Ελέφαντας 

 

Η ΔΛ Gallery παρουσιάζει το Σάββατο 29 Μαρτίου 2025 την ατομική έκθεση φωτογραφίας του Δημήτρη 

Μυτά με τίτλο “ΕΛΕΦΑΝΤΑΣ”, σε επιμέλεια της Νίνας Κασσιανού. 

Το νέο φωτογραφικό έργο του καλλιτέχνη αποτελεί μια βαθιά προσωπική διερεύνηση του συνδρόμου της 

«άδειας φωλιάς». Μέσα από 52 ασπρόμαυρες φωτογραφίες, ο ΕΛΕΦΑΝΤΑΣ ξεδιπλώνεται ως μια οπτική 

αναζήτηση της απουσίας, της θλίψης, της μεταμόρφωσης και της λύτρωσης. 

Το έργο γεννήθηκε από μια καθοριστική στιγμή—την αναχώρηση του γιου του για σπουδές. Η απουσία 

δημιούργησε μια βαριά σκιά, που πήρε τη μορφή ενός γιγάντιου ελέφαντα που κατακλύζει τον χώρο του 

σπιτιού με την παρουσία του. Βυθισμένος σε αυτή τη συναισθηματική δίνη, ο Μυτάς στράφηκε στο 

φωτογραφικό του αρχείο, αναζητώντας τον τρόπο να διαχειριστεί αυτή τη βαθιά εμπειρία. Εκεί, 

ανακάλυψε αποσπάσματα από τη ζωή του γιου του—εικόνες αποκομμένες από το αρχικό τους πλαίσιο, 

αλλά βαθιά συνδεδεμένες με τη νέα πραγματικότητα. Αυτές οι εικόνες, μαζί με νέες που δημιουργήθηκαν, 

σχηματίζουν μια αφήγηση που εξελίσσεται από την απώλεια στην αποδοχή και κορυφώνεται στην τελική 

σκηνή: το παιδί απομακρύνεται σε ένα χιονισμένο τοπίο, συμβολίζοντας αφενός τη δική του ελευθερία να 

εξερευνήσει τον κόσμο και αφετέρου τον επαναπροσδιορισμό της πατρικής ταυτότητας. 

Μέσα από αυτή τη διαδικασία, ο Μυτάς δεν εξετάζει μόνο το προσωπικό του βίωμα, αλλά και την κοινή 

ανθρώπινη εμπειρία της μετάβασης και της αλλαγής. Συγχωνεύοντας παρελθόν και παρόν μέσα από 

αρχειακό και νέο φωτογραφικό υλικό, ο ΕΛΕΦΑΝΤΑΣ συνδυάζει αφηρημένα στοιχεία με έντονα προσωπικά 

οπτικά σύμβολα, μετατρέποντας τις πιο εσωτερικές συναισθηματικές καταστάσεις σε μια ευρύτερη 

εικαστική αφήγηση. 

Ο ΕΛΕΦΑΝΤΑΣ, προσκαλεί το κοινό να συνδεθεί με τις δικές του στιγμές μετάβασης, να αναλογιστεί τα 

συναισθηματικά τοπία του αποχωρισμού, της μνήμης και της ανθεκτικότητας και να ανακαλύψει τις 

αθόρυβες λυτρωτικές στιγμές που κρύβονται μέσα στην αλλαγή. 

 

* Στα εγκαίνια θα παρουσιαστεί το ομότιτλο φωτογραφικό βιβλίο (αυτοέκδοση / συνεργασία: ZOETROPE ATHENS). 

Εγκαίνια Έκθεσης:  Σάββατο 29 Μαρτίου 2025 και ώρα 18:00 με 22:00 

Διάρκεια Έκθεσης:  29 Μαρτίου 2025 έως 28 Ιουνίου 2025 

 Ώρες Λειτουργίας:  Πέμπτη – Παρασκευή   12:00-19:30 

                                     Σάββατο   12:00-16:00 

Η είσοδος στην έκθεση είναι ελεύθερη για το κοινό.  
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